
                                                       Війна 

Що наймерзенніше з потворств всіх? 
Й у чому ті потворства всі? 
І в чім найбільш кривавий успіх? 
Війна, й в війні, перед усім, 
                                                                          В ній люди вже стають, мов звірі, 
                                                                          Ще й набагато гірш, й страшніш. 
                                                                          В всіх бузувірствах бузувіри, 
                                                                          А в війнах всіх вони ж - всіх гірш. 
Все людство ж може жить й без воєн, 
І так воно завжди й жило, 
В Епохах Світла в людства боєн 
Нема, й ніколи не було. 
                                                                           В Пітьми Епохах - все лиш в війнах, 
                                                                           Воюють всі і проти всіх, 
                                                                           По черзі й разом, смерть в обіймах 
                                                                           Тримає людство все, й успіх 
У неї є завжди, й достатній, 
Кривавий той успіх, для всіх, 
Він лише з втрат, в війні всі статки 
З найбільших всіх є ж смертний гріх. 
                                                                            Так йде, й живе, як може, людство, 
                                                                            Як може, так воно й живе 
                                                                            У бузувірствах всіх й в розпутствах, 
                                                                            І в війнах все ж те - не нове. 
В тім Сатани й пітьми є тління, 
Він те все людству всьому й дав, 
Й посіяв всюди те насіння, 
А весь врожай вже люд й зібрав. 
                                                                             Так, в війнах всіх, стрижуть купони, 
                                                                             Ті, що стрижуть, вони ж і вб’ють 
                                                                             Гарматне м'ясо, світ бездонний, 
                                                                             Ті, що стрижуть, й з нас кров всю ж п’ють! 
Пили і п’ють і будуть пити, 
Доки ми в тім не схаменемсь, 
Що люди - то від Бога діти, 
В тім й з сатанізмом розберемсь. 
                                                                              В тім Вчення нам всім й допоможе, 
                                                                              Все Вчення Шамбали Святе, 
                                                                              Воно дано, як поміч Божа, 
                                                                              І лише з ним людство й зросте, 
Й піде вже геть від сатанізму, 
То значить - геть і від війни, 
До Світла лиш, й до гуманізму, 
Як Бога дочки всі й сини. 
                                                                              Й дорога - з Богом лиш, й до Бога 
                                                                              У людстві новому піде, 
                                                                              Для того Бог дав й Агні Йогу, 
                                                                              Хто зможе взять, то той й пройде! 
 
 
                                    Микола Іващенко, Київ, 26. 08. 2018 р. 


